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portant modification de la loi du 7 mai 1999 
sur les jeux de hasard, les paris, 

les établissements de jeux de hasard et 
la protection des joueurs en vue de transférer 

la commission des jeux de hasard et 
la compétence en matière de jeux de hasard 
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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Anders.� : Anders.
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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CHAPITRE 1ER

Disposition introductive

Article 1er

Cette loi règle une matière visée à l’article 74 de la 
Constitution.

CHAPITRE 2

Modifications de la loi du 7 mai 1999 
sur les jeux de hasard, les paris, 

les établissements de jeux de hasard et 
la protection des joueurs

Art. 2

Dans l’article 2, alinéa 2, de la loi du 7 mai 1999 sur 
les jeux de hasard, les paris, les établissements de jeux 
de hasard et la protection des joueurs, inséré par la loi 
du 7 mai 2019, les mots “, par arrêté délibéré en Conseil 
des ministres,” sont insérés entre les mots “Le Roi fixe” 
et les mots “l’échelle des mises”.

Art. 3

Dans l’article 3, alinéa 3, de la même loi, remplacé par 
la loi du 18 février 2024, les mots “par arrêté délibéré en 
Conseil des ministres,” sont insérés entre les mots “Le 
Roi détermine,” et les mots “en application de l’alinéa 1er”.

Art. 4

À l’article 8 de la même loi, modifié par l’arrêté royal 
du 20 juillet 2000 et par les lois des 8 avril 2003 et 10 
janvier 2010, les modifications suivantes sont apportées:

1° dans l’alinéa 1er, les mots “par arrêté délibéré en 
Conseil des ministres,” sont insérés entre les mots “le 
Roi fixe,” et les mots “par possibilité de jeu,”;

2° dans l’alinéa 1er, les mots “, par arrêté délibéré en 
Conseil des ministres,” sont insérés entre les mots “Il 
peut en outre fixer” et les mots “le montant maximum”;

3° dans l’alinéa 5, les mots “, par arrêté délibéré en 
Conseil des ministres,” sont insérés entre les mots “Le 

HOOFDSTUK 1

Inleidende bepaling

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

HOOFDSTUK 2

Wijzigingen van de wet van 7 mei 1999 
op de kansspelen, de weddenschappen, 

de kansspelinrichtingen en 
de bescherming van de spelers

Art. 2

In artikel 2, tweede lid, van de wet van 7 mei 1999 op 
de kansspelen, de weddenschappen, de kansspelinrich-
tingen en de bescherming van de spelers, ingevoegd 
bij de wet van 7 mei 2019, worden de woorden “bij een 
in de Ministerraad overlegd besluit” ingevoegd tussen 
de woorden “De Koning bepaalt” en de woorden “de 
hoogte van de inzetten”.

Art. 3

In artikel 3, derde lid, van dezelfde wet, vervangen bij 
de wet van 18 februari 2024, worden de woorden “bij een 
in de Ministerraad overlegd besluit” ingevoegd tussen 
de woorden “De Koning bepaalt” en de woorden “met 
toepassing van het eerste lid”.

Art. 4

In artikel 8 van dezelfde wet, gewijzigd bij het koninklijk 
besluit van 20 juli 2000 en bij de wetten van 8 april 2003 
en 10 januari 2010, worden de volgende wijzigingen 
aangebracht:

1° in het eerste lid worden de woorden “bij een in 
de Ministerraad overlegd besluit” ingevoegd tussen de 
woorden “De Koning bepaalt” en de woorden “voor elk 
kansspel”;

2° in het eerste lid worden de woorden “bij een in 
de Ministerraad overlegd besluit” ingevoegd tussen de 
woorden “Hij kan tevens” en de woorden “het maximum-
bedrag bepalen”;

3° in het vijfde lid worden de woorden “bij een in de 
Ministerraad overlegd besluit” ingevoegd tussen de 
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Roi peut également déterminer” et les mots “ces élé-
ments pour les jeux”.

Art. 5

Dans l’article 9, alinéa 1er, de la même loi, modifié par 
la loi du 10 janvier 2010, le mot “Justice” est remplacé 
par les mots “Économie, P.M.E., Classes moyennes et 
Énergie”.

Art. 6

Dans l’article 10, § 3, alinéa 1er, de la même loi, modifié 
par la loi du 10 janvier 2010, les mots “du ministre de 
l’Économie et” sont insérés entre les mots “sur propo-
sition” et les mots “du ministre de la Justice”.

Art. 7

Dans l’article 12, alinéa 2, de la même loi, remplacé 
par la loi du 10 janvier 2010, les mots “de la Justice” sont 
remplacés par les mots “de l’Économie”.

Art. 8

Dans l’article 15, § 3, alinéa 1er, de la même loi, inséré 
par la loi du 7 mai 2019, les mots “du ministre qui a la 
Justice dans ses attributions et du ministre qui a l’Intérieur 
dans ses attributions” sont remplacés par les mots “des 
ministres de l’Économie, de la Justice et de l’Intérieur”.

Art. 9

Dans l’article 19, § 2, de la même loi, inséré par la 
loi du 8 avril 2003 et modifié par les lois des 10 jan-
vier 2010 et 18 janvier 2024, le mot “Justice” est remplacé 
par les mots “Économie, P.M.E., Classes moyennes et 
Énergie”.

Art. 10

Dans l’article 20, alinéa 1er, de la même loi, les mots 
“des ministres concernés” sont remplacés par les mots 
“du ministre de l’Économie”.

woorden “De Koning kan” en de woorden “zulks ook 
bepalen”.

Art. 5

In artikel 9, eerste lid, van dezelfde wet, gewijzigd bij de 
wet van 10 januari 2010, wordt het woord “Justitie” vervan-
gen door de woorden “Economie, K.M.O., Middenstand 
en Energie”.

Art. 6

In artikel 10, § 3, eerste lid, van dezelfde wet, gewijzigd 
bij de wet van 10 januari 2010, worden de woorden “de 
minister van Economie en” ingevoegd tussen de woor-
den “op voordracht van” en de woorden “de minister 
van Justitie”.

Art. 7

In artikel 12, tweede lid, van dezelfde wet, vervangen 
bij de wet van 10 januari 2010, wordt het woord “Justitie” 
vervangen door het woord “Economie”.

Art. 8

In artikel 15, § 3, eerste lid, van dezelfde wet, inge-
voegd bij de wet van 7 mei 2019, worden de woorden “de 
minister bevoegd voor Justitie en de minister bevoegd 
voor Binnenlandse Zaken” vervangen door de woorden 
“de ministers van Economie, Justitie en Binnenlandse 
Zaken”.

Art. 9

In artikel 19, § 2, van dezelfde wet, ingevoegd bij 
de wet van 8 april 2003 en gewijzigd bij de wetten 
van 10 januari 2010 en 18 januari 2024, wordt het woord 
“Justitie” vervangen door de woorden “Economie, K.M.O., 
Middenstand en Energie”.

Art. 10

In artikel 20, eerste lid, van dezelfde wet, worden de 
woorden “de betrokken ministers” vervangen door de 
woorden “de minister van Economie”.
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Art. 11

Dans l’article 29, alinéa 2, de la même loi, les mots “de 
la Justice” sont remplacés par les mots “de l’Économie”.

Art. 12

Dans l’article 33, 5., de la même loi, les mots “par 
arrêté délibéré en Conseil des ministres,” sont insérés 
avant les mots “les modalités de surveillance”.

Art. 13

Dans l’article 38, 5., de la même loi, les mots “par 
arrêté délibéré en Conseil des ministres,” sont insérés 
avant les mots “les modalités de surveillance”.

Art. 14

Dans l’article 43, 5., de la même loi, les mots “par 
arrêté délibéré en Conseil des ministres,” sont insérés 
avant les mots “les modalités de surveillance”.

Art. 15

À l’article 43/4 de la même loi, inséré par la loi 
du 10 janvier 2010 et modifié en dernier lieu par la loi 
du 28 novembre 2021, les modifications suivantes sont 
apportées:

1° dans le paragraphe 2, alinéa 3, troisième tiret, les 
mots “, par arrêté délibéré en Conseil des ministres,” 
sont insérés entre les mots “Le Roi fixe” et les mots 
“les conditions”;

2° dans le paragraphe 5, 1°, alinéa 2, les mots “, par 
arrêté délibéré en Conseil des ministres,” sont insérés 
entre les mots “Le Roi fixe” et les mots “les contours”.

Art. 16

Dans l’article 43/7, 5., de la même loi, inséré par la 
loi du 10 janvier 2010, les mots “par arrêté délibéré en 
Conseil des ministres,” sont insérés avant les mots “les 
règles de surveillance”.

Art. 11

In artikel 29, tweede lid, van dezelfde wet, wordt het 
woord “Justitie” vervangen door het woord “Economie”.

Art. 12

In artikel 33, 5., van dezelfde wet, worden de woorden 
“bij een in de Ministerraad overlegd besluit” ingevoegd 
voor de woorden “de regels van toezicht op”.

Art. 13

In artikel 38, 5., van dezelfde wet, worden de woorden 
“bij een in de Ministerraad overlegd besluit” ingevoegd 
voor de woorden “de regels van toezicht op”.

Art. 14

In artikel 43, 5., van dezelfde wet, worden de woorden 
“bij een in de Ministerraad overlegd besluit” ingevoegd 
voor de woorden “de regels van toezicht op”.

Art. 15

In artikel 43/4 van dezelfde wet, ingevoegd bij de wet 
van 10 januari 2010 en laatstelijk gewijzigd bij de wet 
van 28 november 2021, worden de volgende wijzigingen 
aangebracht:

1° in paragraaf 2, derde lid, derde streepje, worden 
de woorden “bij een in de Ministerraad overlegd besluit” 
ingevoegd tussen de woorden “De Koning bepaalt” en 
de woorden “de voorwaarden”;

2° in paragraaf 5, 1°, tweede lid, worden de woorden 
“bij een in de Ministerraad overlegd besluit” ingevoegd 
tussen de woorden “De Koning bepaalt” en de woorden 
“de omschrijving”.

Art. 16

In artikel 43/7, 5., van dezelfde wet, ingevoegd bij de 
wet van 10 januari 2010, worden de woorden “bij een 
in de Ministerraad overlegd besluit” ingevoegd voor de 
woorden “de regels van toezicht op”.



1264/005DOC 566

K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  5 6 e   Z I T T I N G S P E R I O D E 2025 2026 C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  5 6 e   L É G I S L AT U R E

Art. 17

Dans l’article 53, 5., de la même loi, les mots “par 
arrêté délibéré en Conseil des ministres,” sont insérés 
avant les mots “les modalités de surveillance”.

Art. 18

Dans l’article 54, § 5, de la même loi, modifié par la 
loi du 10 janvier 2010, les mots “, par arrêté délibéré en 
Conseil des ministres,” sont insérés entre les mots “Le 
Roi fixe” et les mots “le mode d’interdiction”.

Art. 19

Dans l’article 55, § 4, de la même loi, remplacé par 
la loi du 7 mai 2024, les mots “, par arrêté délibéré en 
Conseil des ministres,” sont insérés entre les mots “Le 
Roi détermine” et les mots “les modalités techniques”.

Art. 20

Dans l’article 60, alinéa 3, de la même loi, inséré par 
la loi du 8 avril 2003, les mots “, par arrêté délibéré en 
Conseil des ministres,” sont insérés entre les mots “Le Roi 
peut fixer” et les mots “des conditions supplémentaires”.

Art. 21

Dans l’article 61, alinéa 1er, de la même loi, les mots 
“, par arrêté délibéré en Conseil des ministres,” sont 
insérés entre les mots “Le Roi prend” et les mots “les 
mesures relatives”.

Art. 22

L’article 77 de la même loi, modifié par la loi du 27 dé-
cembre 2004, est abrogé.

Art. 17

In artikel 53, 5., van dezelfde wet, worden de woorden 
“bij een in de Ministerraad overlegd besluit” ingevoegd 
voor de woorden “de regels van toezicht op”.

Art. 18

In artikel 54, § 5, van dezelfde wet, gewijzigd bij de 
wet van 10 januari 2010, worden de woorden “bij een 
in de Ministerraad overlegd besluit” ingevoegd tussen 
de woorden “De Koning bepaalt” en de woorden “de 
wijze waarop”.

Art. 19

In artikel 55, § 4, van dezelfde wet, vervangen bij 
de wet van 7 mei 2024, worden de woorden “bij een 
in de Ministerraad overlegd besluit” ingevoegd tussen 
de woorden “De Koning bepaalt” en de woorden “de 
nadere technische”.

Art. 20

In artikel 60, derde lid, van dezelfde wet, ingevoegd bij 
de wet van 8 april 2003, worden de woorden “bij een in 
de Ministerraad overlegd besluit” ingevoegd tussen de 
woorden “De Koning kan” en de woorden “bijkomende 
voorwaarden bepalen”.

Art. 21

In artikel 61, eerste lid, van dezelfde wet, worden de 
woorden “bij een in de Ministerraad overlegd besluit” 
ingevoegd tussen de woorden “De Koning neemt” en 
de woorden “maatregelen gericht”.

Art. 22

Artikel 77 van dezelfde wet, gewijzigd bij de wet 
van 27 december 2004, wordt opgeheven.
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CHAPITRE 3

Entrée en vigueur

Art. 23

La présente loi entre en vigueur le 1er juin 2026.

Le Roi peut fixer une date d’entrée en vigueur anté-
rieure à celle mentionnée à l’alinéa 1er.

HOOFDSTUK 3

Inwerkingtreding

Art. 23

Deze wet treedt in werking op 1 juni 2026.

De Koning kan een datum van inwerkingtreding bepa-
len voorafgaand aan de datum vermeld in het eerste lid.
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